
Tabagisme au Luxembourg 2024 
Tendance à la baisse, inquiétude pour les jeunes

26 % des 16-24 ans 
consomment des 

e-cigarettes

71 % déclarent y être 
exposés régulièrement à 

l’extérieur

38 % des résidents 
déclarent y être exposés 
à l’intérieur régulièrement

62 % 
des 16-24 ans
expriment un souhait 
de cessation tabagique

93 %  
d’entre eux consomment des 

e-cigarettes jetables

Les sachets de nicotine, 
très populaires chez 

les jeunes

Le tabagisme passif reste 
préoccupant

Une forte volonté 
d’arrêt chez les jeunes

Les jeunes, très attirés par 
les nouveaux produits 
nicotiniques

L’enquête ILRES 
« Le tabagisme au Luxembourg en 

2024 » commanditée par :
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Une tendance 
à la baisse à 

con�rmer 
dans les 

années à venir

27 %

123 000 fumeurs de 16 
ans et plus au 

Luxembourg
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